

# 品质为先 全面解读北京汽车E系列

3月19日,北京汽车首款自主品牌轿车E系列正式上市。这款为热爱生活、不断进取的年轻消费者精心打造的“德式京品”轿车,完美契合了国际设计潮流和中国消费者的审美要求,是北京汽车的精品之作。

本刊 综合

## 德式设计

### 硬朗线条演绎欧陆风尚

在造型设计上,E系列秉承德式新功能主义的设计风格,将德式“简练、硬朗、大气”的设计精髓渗透到每一个细节之中。鹰眼式前大灯灵动、犀利,可谓是整车前脸的点睛之笔。大灯内部采用透镜式灯组,兼具美观与高亮度,有效提升了夜间行驶视野。雾灯造型同鹰眼式大灯相呼应,雾灯两侧的镀铬条使前部造型更具质感。E系列后视镜集成了LED钻带转向灯。

E系列车侧内嵌式腰线刚劲有力,将车身视觉重心向下压低,使车侧显得更加敦实、扎实。尾部采用了同级车中唯一的LED灯组,点亮更快、能耗更低、使用寿命更长;LED灯组点亮后还能营造出“北”字家族特征,辨识度极高。

## 德式科技

### 多项唯一配置领先同级

北京汽车E系列具有科技实用的人性化配置,其中十余项为同级唯一配置,旨在满足目标消费群体多元化的功能与体验性需求。在同级别车型中唯一配备6.5寸彩色触摸显示屏,并集成GPS导航系统。E系列还配备了具备惯性轨迹推算功能的原厂导航,即使在隧道等无法接收GPS信号的地方仍能工作。E系列多功能方向盘具备音量、电台、CD、外接终端(Apple、U

盘)控制、定速巡航控制等多种功能,不仅使舒适度得到提升,更是对驾驶者安全性的考虑,实现手不离方向盘即可操纵自如。

## 德式空间

### 22处储物空间跃级而立

车内空间大小,成为了E系列同级别车型的差异化焦点。E系列3998×1720×1503mm的车身尺寸和超越同级的2500mm轴距,为车内空间提供了最大化的可能。近似MPV的车厢设计,使它的空间得以最大化利用。

在储物空间上,E系列轿车同样显得丰富灵活。E系列行李箱容积为220L,并采用掀背式设计,便于移入体积较大物品。同时,后排座椅可以根据扩容需求进行折叠,可轻松装载一家三口自驾出行的全部所需。此外,该车搭载22处人性化储物空间,其中前后左右四个车门饰板、排挡杆前方都设计了放置杯架的储物槽,非常实用。空调面板底下提供了一个方形的储物空间,能够容纳手机、钱包等细小物品。年轻时尚的精英一族可以将零散的物件整齐归位,始终保持车内整洁舒适。

## 德式操控

### 扎实底盘配合强劲动力

北京汽车E系列的动力和操控性能,也很好满足了年轻都市时尚族群自在驾驭的渴望。E系列采用目前最为先进的三菱MEVIC 4A9系列发动机,1.5L版发动机最



大功率高达83kW/6000rpm,最大扭矩为143Nm/4000rpm。此外,E系列发动机同时采用了4大先进技术,分别是可变正时气门、正时链条、后方排气、塑料进气歧管技术,1.3L、1.5L升功率高达56.2Kw/L和55.4Kw/L,具备超强劲力性的同时还兼具了优异的燃油经济性,1.3L综合工况油耗低至6.3L/100Km。此外,E系列采用传统5速手动变速箱和日本爱信自动变速箱。E系列自动变速箱在同级车中唯一具备4种操作模式,分别是经济、运动、雪地、巡航模式,运动模式使变速箱在超车时可提前1秒钟介入,明显提升加速效率。

## 德式安全

### 信赖品质保障无忧驾驶

北京汽车E系列以德式标准打造安全品质,在确保用户行车安全的同时充分赢得消费者信赖。全车采用整体溃缩式车身结构设计,

并且大量使用高强度材料,保证车身刚性。E系列全系标配抗拉强度高590MPa的后防撞钢梁,比同级车中大多数所采用的塑料缓冲块可以更好的提升后部撞击时对乘员的保护,在安全性上E系列丝毫不作省略。

同时,欧系车惯用的一体式冲压成型车门,在北京汽车E系列上也得到了全面应用。相比传统的上下拼焊式车门可以明显提升车门刚性及尺寸精度,在侧面碰撞时可以为乘员提供更好的保护。此外,E系列在全车三个关键部位采用了昂贵的激光拼焊工艺,分别是前纵梁、后延伸梁及B柱,可提升40%的车身强度,又可降低车身重量,还可增强抗腐蚀性,大幅提升了整车的综合性能。

## 德式品质

### 细节设计尽显人性关爱

作为北京汽车首款自主品牌

轿车,E系列以“德式京品”的严谨设计力求完善每一个细节。如E系列中控台与前风挡之间的IP面板,采用了很好的散射颗粒设计,即便是在强烈的阳光下也不会造成明显反射。E系列的智能行车电脑功能强大,仪表盘的设计尤为值得称道。中间的行车信息显示屏可以集成显示9项车辆信息,确保用户在驾驶过程中对车辆情况了如指掌。除了日常的综合油耗、续航里程外,还可以显示保养里程。更贴心的是,驾驶者如果不系安全带,中间的显示屏会拒绝透露任何信息,直到用户系好安全带为止。

E系列还配备了雨量感应式雨刷,通过设置在前挡风玻璃下方的高灵敏度雨量传感器,可侦测到极细微的雨滴,行驶中再也不用频繁的调整雨刷快慢,提升驾驶舒适性;在进入隧道时还会自动关闭雨刷,避免在昏暗光线下雨刷对视线的干扰,增加安全性。

北京汽车 E系列  
智能跃级动感轿车

# 快乐为伍

## 北京汽车 E系列

智能跃级动感轿车为乐而生

五月天  
亚洲人气天团

想和五月天一起踏上“乐”坛?来,和平庸划清界限,加入E系列阵营,快乐出发!

与生俱来的动感基因,瞬间点燃血脉沸腾的超快感。鹰眼透镜组合大灯,擦亮羞怯眼神;饱满车尾蓄势待发;高腰线锋弧线,动感气势一脉贯穿。

炫蓝晶显组合式仪表,简约不凡的酷黑米黄双色内饰,配备同级中独有的6.5英寸GPS多媒体系统、定速巡航系统等创新智能科技,让你的个性座舱,也成为大家的乐享空间!

想要更多的欢乐?22处储物空间、超大灵便行李厢等你大展身手;SRS 6安全气囊及BOSCH 9.0 ABS+EBD系统为快乐全方位精密护驾!

SRS 6安全气囊

6.5英寸触控多媒体系统

鹰眼透镜组合大灯

晶钻LED组合尾灯

济宁市聚源汽车销售服务有限公司  
地址: 济宁市金宇路40号信达汽车广场北京汽车济宁聚源店

销售热线: 0537---2563188 2563166  
垂询热线: 400 810 8100 官方网站: www.baicmotor.com